

**PRIJEDLOG POSTUPKA STAVLJANJA IZVAN SNAGE
DETALJNOG PLANA UREĐENJA STAMBENE ZONE IZA GROBLJA
U CIRKOVLJANU
(„Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 4/05)
ZA JAVNU RASPRAVU**

SAŽETAK ZA JAVNOST

Detaljni plan uređenja stambene zone iza groblja u Cirkovljanu je izrađen 2005. godine, a odluka o njegovu donošenju je objavljena u „Službenom glasniku Međimurske županije“ broj 4/05.



Prikaz 1 Područje obuhvata DPU

Od njegova stupanja na snagu je realizirana prometnica i dio područja obuhvata u stambenoj namjeni.

Do svih površina u obuhvatu DPU predviđenih za formiranje građevnih čestica i gradnju izvedena je javna prometnica i omogućen im je priključak na osnovnu komunalnu infrastrukturu.

Postupak stavljanja van snage DPU pokreće se iz razloga:

- pretežite dovršenosti izgradnje područja obuhvata DPU
- potrebe izvedbe javnog parkirališta zapadno od groblja, neposredno prema uvjetima za gradnju u zonama javne i društvene namjene prema Prostornom planu uređenja Grada Preloga, a što se prvenstveno površinom razlikuje od rješenja iz Detaljnog plana uređenja. Površine zemljišne čestice ceste i područje za gradnju parkirališta dijelom se razlikuju od površina utvrđenih Detaljnim planom uređenja.

DPU STAMBENE ZONE IZA GROBLJA U CIRKOVLJANU – STAVLJANJE IZVAN SNAGE
PRIJEDLOG ZA JAVNU RASPRAVU

Nakon prestanka važenja DPU na navedeno područje se kao uređeno, primjenjuju neposredno uvjeti uređenja i gradnje utvrđeni Prostornim planom uređenja Grada Preloga za izgrađena, odnosno za neizgrađena i uređena građevinska područja naselja, sukladno funkcionalnim zonama utvrđenim istom Prostornim planom uređenja Grada.

Javna rasprava će trajati od **04.06.2021. do 11.06.2021.**

Javni uvid u Prijedlog postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja stambene zone iza groblja u Cirkovljanu moći će se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Uprave Grada Preloga, Glavna 35, 40323 Prelog svakog radnog dana u uredovno radno vrijeme, te na web stranicama Grada Preloga (www.prelog.hr), te izrađivača plana (www.urbia.hr).

Javno izlaganje Prijedloga Postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja stambene zone iza groblja u Cirkovljanu organizirat će se u prostorijama Grada Preloga, Glavna 35, 40323 Prelog, dana **08.06.2021. g. u 13:00 sati**.

Pisana očitovanja, prijedlozi i primjedbe na prijedlog podnose se u pismenom obliku ili se upisuju u knjigu primjedbi izloženoj u gradskim prostorijama, do završetka javne rasprave, na adresu: Grad Prelog, Glavna 35, 40323 Prelog s napomenom „ZA JAVNU RASPRAVU O POSTUPKU STAVLJANJA IZVAN SNAGE DETALJNOG PLANA UREĐENJA STAMBENE ZONE IZA GROBLJA U CIRKOVLJANU“.

Tekstualni dijelovi prijedloga za javnu raspravu objavljeni su na službenim stranicama Grada Preloga: www.prelog.hr, te na stranicama izrađivača plana: www.urbia.hr.

za izrađivača
Vesna Makovec, dipl.ing.arh.